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Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu 

 

 
 

dot. postępowania przetargowego pn. Świadczenie Usługi Wsparcia Technicznego dla 

oprogramowania Red Hat JBoss Enterprise Application Platform wraz z zapewnieniem prawa do 

korzystania z oprogramowania. 

 

 

 

1. Działając na podstawie art. 38  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania 

dotyczące przedmiotowego postępowania: 

 

Pytanie nr 1 

Czy to jest odnowienie czy nowy zakup subskrypcji? Jeśli odnowienie to proszę o podanie 

nr CN (contract numer). 

 

Odpowiedź nr 1 

Przedmiotem zamówienia jest świadczenie Usługi Wsparcia Technicznego dla 

oprogramowania wymienionego w załączniku  nr 1 do wzoru umowy.  Zgodnie  z § 2 ust. 

2 wzoru umowy Wykonawca musi uzyskać potwierdzenie na stronie internetowej 

producenta oprogramowania iż  jest ono objęte wsparciem technicznym (subskrypcją) 

producenta. Numer obecnej subskrypcji (Contract Number): 11003468. 

 

 

Pytanie nr 2 

Oprogramowanie JBoss Enterprise Application Platform jest oprogramowaniem typu open 

source. Oznacza to, że wiele firm (również w Polsce) świadczy dla tego oprogramowania 

wsparcie techniczne korzystając z ogólnodostępnych kodów źródłowych udostępnianych 

przez międzynarodową społeczność, która de facto jest producentem przedmiotowego 

oprogramowania. Do grona tych firm zalicza się również firma Red Hat. 

W związku z powyższym zwracam się do Zamawiającego z pytaniem czy intencją 

Zamawiającego jest aby przedmiotowe wsparcie techniczne tzw. subskrypcja (zgodnie z 
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wymogiem zawartym w Załączniku C do SIWZ w ust. 2 §2) była wykupiona u firmy Red 

Hat czy może być u dowolnej innej firmy świadczącej usługi wsparcia dla 

przedmiotowego oprogramowania JBoss Enterprise Application Platform? 

Jeśli przedmiotowa usługa wsparcia (subskrypcja) ma być wykupiona w firmie Red Hat to 

prosimy o wskazanie warunków równoważności takiej usługi świadczonej przez firmę Red 

Hat? 

Odpowiedź nr 2 

Usługa Wsparcia Technicznego do oprogramowania posiadanego przez Zamawiającego, 

wymienionego w załączniku  nr 1 do wzoru umowy, czyli oprogramowania Red Hat JBoss 

Enterprise Application Platform może być świadczona przez dowolną firmę. 

Zgodnie z § 2 ust. 2 wzoru umowy Wykonawca musi uzyskać potwierdzenie na stronie 

internetowej producenta w/w oprogramowania iż jest ono objęte wsparciem technicznym 

(subskrypcją) producenta, a także zgodnie z § 2 ust. 3 takie potwierdzenie nie może wiązać 

się z jakąkolwiek ingerencją (np. dotyczącą zmiany struktury katalogów / plików) w 

oprogramowanie. 

 

 

 

2. Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 
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